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Година катувань перед
строєм: сестра побитого
бійця Сергія Маленка
розповіла шокуючі
подробиці нападу

Не тільки один затриманий військовий побив бійця Сергія Маленка:
його били 8 осіб протягом години, повідомила сестра постраждалого.
За даними «Слідство інфо», затриманий  військовий з позивним Карабас.
Сестра постраждалого зазначає, що у чоловіків були «прекрасні відносини,
вони всі знайомі, вони всі разом служать». Вона не розуміє мотивів побиття.
Головного нападника вона називає правою рукою комбата. За її словами,
після побиття Сергій ще 3 дні продовжував працювати, поки історія не
вийшла в ЗМІ і підозрюваний не пішов у СЗЧ. Тільки тоді Сергія
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госпіталізували.
Командир 155-ї бригади пояснив, що «сержант, відповідальний за вивід
особового складу на позиції БПЛА, вчинив насильство щодо свого підлеглого
під впливом емоцій через надумані звинувачення».
У 21-му армійському корпусі, в підпорядкування якого входить 155-та
бригада, заявили, що нападник на Маленко не служить у цій бригаді.

Читайте по темі: Суд відправив на гауптвахту військового, підозрюваного у
побитті бійця 155-ї ОМБр

Незабаром після публікації до «Слідства інфо» звернувся командир 210-го
окремого батальйону безпілотних систем Костянтин Русанов і повідомив, що
Маленко, якого побили, є солдатом його підрозділу з 1 червня 2025 року.
Сестра постраждалого поставила під сумнів версію про солдата: «Солдат не
може самостійно вибудувати 50 осіб, які стоятимуть і дивитимуться, як
б’ють спортсмена, який постійно виступає і займає перші місця. Тобто був
чийсь наказ».
За словами сестри, Маленко був мобілізований у грудні 2025-го і служив у
полку «Скала». А з 2 березня його оформили як солдата в 155-ту бригаду.
У Фейсбуці щодо цієї плутанини з посадою і повноваженнями нападника
висловлена така версія: «Кожен комбат має своїх шестерок, які не ходять на
передову і тримають у страху все підрозділ. Це як на зоні - є бугор,
шестерки, а ще раби. Ось раби і виконують роботу. Там всього не показано.
Там показано, що буде, якщо не виконуватимуть накази командира.
Залякувати».

Теги: Силовики , військовослужбовці , Насильство , побиття , Маленко Сергій , 
Самовільне залишення військової частини (СЗЧ) , зжсу
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